

Б БРЮССЕЛЕ закончились проходившие с большим успехом гастроли балетной труппы Киевского государственного академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко. В течение недели украинские мастера балета дали в Остенде, Антверпене и Брюсселе пять спектаклей. Бельгийским зрителям были показаны балет Адана «Жизель», фрагменты из балетов «Лебединое озеро», «Бахчисарайский фонтан», «Шурале», а также украинские и русские народные танцы. Бельгийская печать дает высокую оценку мастерству украинских артистов. «Мы восхищались не только блестящими солистами, но и исключительным уровнем всего ансамбля», — писала газета «Дерньер эр». «Самый придирчивый глаз не мог бы заметить ни единого недостатка или ошибки в программе, которую показал киевский театр», — отмечал театральный критик газеты «Метрополь».

5

СОВЕТСКАЯ КИНОФИЛМУРА
МОССВА 19 СЕНТЯБРЬ